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11. Manažérske zhrnutie: 
  

       Prínos aktivít projektu pre zvýšenie matematickej gramotnosti žiakov SŠŠ       
 

12.  Hlavné body, témy stretnutia, zhrnutie priebehu stretnutia: 
        Stretnutie klubu sa realizovalo dištančnou formou prostredníctvom portálu MS Teams.     
 
1. Informácia o prebiehajúcich aktivitách v rámci projektu a ich prínos pre rozvíjanie 

matematickej a iných gramotností žiakov na SŠS: 
  aktivita – EH: 
Extra hodiny v matematike boli formou i obsahom zamerané na rozvíjanie predovšetkým MAT 
gramotnosti s výrazným podielom čitateľskej, finančnej a prírodovednej gramotnosti a to 
prostredníctvom riešenia úloh zameraných na reálne problémy a na situácie reálneho života, 
kde žiaci mali možnosť zvyšovať úroveň schopnosti aplikovať nadobudnuté nielen matematické 
vedomosti, chápanie a kompetencie. 
  aktivita – kluby: 

         Prostredníctvom klubu Matematickej gramotnosti si učitelia matematiky rozširovali svoje  
         profesionálne obzory a to v oblasti odbornej, pedagogickej či psychologickej so zameraním na 
         skvalitnenia ľudských schopností učiteľa pre vytváranie kultivovaného vzťahu žiakov k MAT 
         poznávaniu. Na kluboch MG sa rozoberajú rôzne témy, prebieha diskusia a výmena skúseností  
         v aktuálnych trendoch vo vyučovaní matematiky smerujúcich ku skvalitňovaniu matematickej  
         gramotnosti žiakov, realizuje sa analytická a tvorivá činnosť vedúca k skvalitňovaniu VVP. 
         Účelom stretnutí je aj výmena skúseností pri využívaní moderných vyučovacích postupov a  
         metód podporujúcich inovácie vo vzdelávaní, ako aj výmena skúseností v oblasti uplatňovania  
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         čitateľskej, finančnej i prírodovednej gramotnosti pri rozvíjaní MAT gramotnosti. V rámci  
         činnosti klubu sa učitelia venujú aj hľadaniu spôsobu motivácie žiakov cez možnosť aktívneho  
         využívania informačných technológií pri riešení matematických úloh a problémov. Účelom  
         stretnutí je aj tvorba pracovných materiálov, vzájomná inšpirácia, výmena námetov pri rozvíjaní  
         hodnotiaceho myslenia a tvorivosti žiakov. 
          

13.  Závery a odporúčania: 
        Realizáciou aktívít projektu vyžadujúce si analytickú a hlavne tvorivú činnosť učiteľov aj žiakov –  
        EH z MAT, kluby MG - VVP smeruje k cielenému skvalitňovaniu nielen MAT gramotnosti žiakov,  
        ale aj  k skvalitňovaniu vzdelávania ako celku.  
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